

裘皮加工

中国占全球 75% 以上

新华社北京1月17日电 中国食品土畜进出口商会日前发布的一份报告显示,近年来,国际毛皮鞣制、染色加工业迅速向中国转移,目前我国裘皮加工总量占世界的75%以上,已经是名副其实的裘皮加工中心,产品销往俄罗斯、日本、美国等裘皮服装消费大国。

际毛皮业贸易和深加工大国,但我国毛皮加工产业没有自主品牌,所接订单80%以上来自外商贴牌加工,面临着“产品多、品牌少、名牌更少”的尴尬局面,在国际毛皮产业分工中处于中低端位置。缺乏强大的品牌使得企业定价能力比较弱,只能扮演价格接受者而非价格制定者的角色,以利润很低的出口订单赚取有限的加工费。

报告建议,政府应发挥引导扶持作用,针对毛皮动物业外向型、进出口依存度高的特点,制定鼓励进出口贸易的关税及出口退税政策。重点支持一批国家级毛皮产品出口示范基地或企业,鼓励企业开发拥有自主知识产权的产品,提高产品质量和附加值,建立健全支持优势产品出口的财税、金融和保险政策。

体彩开奖

排列3、排列5第13017期开奖号码:

359、35923

体彩信息

财政部修订印发《彩票发行销售管理办法》

笔者从省体彩中心商丘分中心获悉,为加强彩票管理,规范彩票发行销售行为,保护彩票参与者的合法权益,根据《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》等规定,近日,财政部修订印发了《彩票发行销售管理办法》(简称《办法》),自2013年1月1日起施行。

《办法》以《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》为依据,对彩票发行销售管理事项进行了细化和补充,将各项规定落到实处,并将一些成熟的彩票发行销售管理做法进行梳理归纳后予以制度化和规范化,形成统一、完整的彩票发行销售管理制度。《办法》共分七章五十九条,包括总则、彩票发行与销售管理、彩票品种管理、彩票设施设备和技术服务、彩票资金管理、报告公告与监督检查、附则。(梁文瀚)

评股论金

免责声明:本栏文章观点,不对读者构成投资建议。据此操作,风险自担。



民生证券股市点评

民生证券 郑玉合 刘化云

温馨提示:每周一下午3点10分举办股市沙龙;每周六上午10点举办投资者培训。培训地点:民生证券二楼大会议室。咨询电话:2585577

周四指数走势如预测,低开低走,个股分化比较明显,涨停家数几乎与跌停家数持平,量能有所萎缩。

昨日并没有突出的板块表现,涨幅较大的个股也多是前期技术指标较好,主力运作较为明显的个股,这类个股仓位促拉盘,持续性有待检验,近期还是不要太过激进,盲目追涨杀跌。选股上,新建仓操作难度也较大,在大波段上着眼个股,进行高抛低吸,消化大盘的宽幅震荡,拉低成本还是比较不错的操作思路。近期操作还需要采用短平快的方法,对投资者的盯盘能力以及短线投资技术有较高要求,投资者可根据自身情况和特点量力而行。



财达证券股市点评

财达证券 屠亚伟

温馨提示:财达证券每周六上午9点半举办股票知识交流会,敬邀各位投资者光临。地址:神火大道新城国际东门。咨询电话:2590188

周四两市股指延续周三的跌势,低开震荡,收盘跌破5日线和10日线,从形态上看,短线大盘调整的态势越发明显。

有消息称,美国警告日本不准向中国飞机射击,再加上日本前首相鸠山访华,短期内钓鱼岛摩擦有所降温,导致前期涨幅较大的军工板块回调,前期活跃的概念性个股集体跳水,两市跌停个股数激增。

技术上看,MACD有“高位死叉”的趋势,KDJ也出现了向下发散的形态,大盘在经过连续的冲高后没有一次像样的回调,对指数的继续上行,增加了压力。投资者在这个点位要保持谨慎的态度,对涨幅过高的个股要回避,要有足够的耐心,可以对自己看好的股票进行跟踪,等大盘回调下来之后再建仓。



经常打嗝 试试这几招

“不知是咋了,这几天老是打嗝,在特殊场合感觉很尴尬,怎样能治好呀?”昨天,家住文化路的张轩问。网友“找来找去”给张先生提供了下面的方法,或许可以帮到他。

“找来找去”说,打嗝时可以这样做:

一、干吃一勺白砂糖,注意不要喝水。这个方法可以比较快地止住打嗝。

二、深呼吸,然后慢慢吐气。

三、吃饭时打嗝,可以先憋一口气,等到你觉得下一个嗝快要打出来时,赶紧把食物咽下,这样重复几次,可以止住打嗝。

四、喝一杯热开水。

五、热敷小腹横膈膜处。

六、抱紧双膝做压胸运动。

七、蜂蜜加稍许生姜汁饮用。

晚报首席记者刘春正

桶装食用油 价格小涨

文/晚报首席记者 刘春正 图/晚报记者 张辉



“这一桶油咋又贵了两块多呀?”昨天,家住归德路的张大妈来到超市买东西,发现桶装食用油的价格又贵了。春节临近,受原材料上涨等因素影响,我市的桶装食用油价格和前段时间相比小有上涨,金龙鱼、鲁花等品牌的花生调和油、大豆油等的价格都有所上涨。今年上半年以来,食用油涨价的声音此起彼伏。到目前,我市市场上的桶装食用油还是涨声一片,但幅度不大。

昨天,在归德路一家超市里,记者看到桶装食用油的价格又贵了些。一桶5升装的花生调和油目前售价69.8元,1.8升装的大豆油25.8元,5升装的大豆油60元,5升装的西王牌玉米胚芽油99.8元。据销售人员介绍,近期桶装食用油和前几天相比一桶贵了两块多钱。这不是超市私自涨价的价,是因为进价贵了。

往年春节前,商家都会搞各种

各样的促销活动,为啥今年在春节前食用油的价格反而贵了呢?超市的工作人员说,这主要是因为原材料价格上涨了。

预计,春节前我市食用油的价格不会出现大的波动,市民可以赶到超市搞促销活动时购买。

昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格(单位:元/公斤)

菜花 2.70	葱头 2.70	大葱 2.80
大蒜 5.70	冬瓜 0.70	芹菜 2.50
黄瓜 3.30	韭菜 5.50	莲藕 2.90
平菇 3.80	茄子 3.20	青椒 3.30
蒜薹 5.40	土豆 2.20	南瓜 1.20
西红柿 3.10	大白菜 0.80	
油麦菜 4.50	胡萝卜 0.80	

(以上价格为参考数据,具体价格以市场实际价格为准)



征稿启事

为进一步弘扬中华民族的传统美德,倡导孝亲敬老的良好社会风尚,增强广大市民孝亲敬老的意识,市民政局、市文明办、市老干部局、梁园区白云街道办事处联合本报即日起开展商丘市首届“孝亲敬老模范”评选和征文活动。此次征文围绕“孝亲敬老”的主题,重点报道我市范围内关爱老人、孝亲敬老和一些对老人无私奉献的人与事。征文中所报道的“主人公”,将作为商丘市首届“孝亲敬老模范”评选候选人。被评为“孝亲敬老模范”者,将获得奖金和证书。

一、作品要求:来稿以消息或通讯为主,字数最好不要超过1000字。

二、投稿方式:投稿时请在内文之后注明作者姓名、通信地址、邮政编码、电子邮箱以及联系电话等内容,以便联系(来稿不退,请自留底稿)。

投稿邮箱: jwbzw@163.com。另外,纸质来稿请寄至商丘市归德南路京九晚报商丘市首届“孝亲敬老模范”评选小组。

三、线索提供:短信请发至手机 13937022646。